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Boletín de Actividades (I) 
 LOS NÚMEROS REALES. POTENCIAS, RADICALES Y LOGARITMOS 

 

1. Clasifica los siguientes números en racionales o irracionales. Aquellos que sean racionales, escríbelos en 

forma de fracción: .735,14,3.4,705.0,32.2,3,2,123,
2

3/1
∩

⋅⋅ πφ
 

2. Explica si las siguientes frases son verdaderas o falsas: a) algún número decimal no puede escribirse en 

forma de fracción; b) todo número entero es racional; c) ningún número decimal es racional; d) algún número 

real es decimal no periódico e infinito. 

 

3. Responde a estas cuestiones: a) escribe un número racional y otro irracional comprendidos entre 5.2
)

 y 

2.56; b) ¿Cuántos números racionales hay entre 3.0
)

y 4.0
)

? Pon ejemplo y razona tu respuesta. 

 

4. Realiza las siguientes operaciones con números racionales: 
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5. Un depósito de riego tiene una capacidad de 24000 litros. Un día se consumen 2/3 del depósito, al día 

siguiente no se riega y el depósito recupera 1/3 de su capacidad. Al día siguiente se consumen 6000 litros. Si 

inicialmente el depósito contenía 18000 litros. ¿Qué fracción del total queda el último día? 

 

6. Los siguientes conjuntos de números están dados por comprensión. Represéntalos sobre la recta real y 

también en forma de intervalos: a) { }54/ ≤≤−ℜ∈ xx ;  b) { }5/ ≤ℜ∈ xx ; c) { }35/ −<≤−ℜ∈ xx ; 

 d) { }xx <−ℜ∈ 5.6/  

 

7. Dados los intervalos [ ]0,2−=A , ( )3,1−=B  y [ )4,0=C , determina los siguientes conjuntos de la recta real: 

a) BA ∪ ; b) CBA ∩∩ ; c) ( ) CBA ∪∩ . 

 

8. Resuelve las siguientes operaciones con potencias: 
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9. Resuelve las siguientes operaciones (sin calculadora) y expresa su resultado en notación científica: 

a. =⋅+⋅ −− 1414 109.9101.0    c) =⋅×⋅ −− 99 101.2109.0  

b. =⋅−⋅ −− 1818 109.0101.2    d) =⋅⋅ −− 94 101.2:109.0  
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10. Expresa como potencia única los siguientes radicales: a) 
3 4 3aa ; b) 

27

1
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3 9
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. 

 

11. Simplifica los siguientes radicales: a) 
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2/1
3 62









yx ; c) 3

4

542

81

8

ba

zyx
; d) 
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12. Calcula el valor de a para que las siguientes raíces sean exactas: a) 3529 ⋅⋅⋅a ; b) 2725 ⋅⋅a  

 

13. Extrae factores del radical: a) 
4
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14. Introduce dentro del radical: a) 3
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15. Realiza las siguientes operaciones con radicales: 
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16. Racionaliza: 
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17. Realiza las siguientes operaciones: a) Simplifica y expresa en forma de radical 
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descomposición factorial: 122500 ; c) Escribe sin exponente fraccionario ni negativo la potencia: 
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18. Determina sin calculadora los siguientes logaritmos: a) 125log5 ; b) 1.0log ; c) 
32

1
log2 ; d)log1. 

 

19. Con calculadora determina: a) 4log100log 55 − ; b) 4log
4
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20. Expresa en un solo logaritmo: a) )1(log
2
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3
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21. Si 477.03log = , 699.05log =  y log7=0.845, determina: a) log45; b)log200; c) 10log3 ; d) 7log3 ; e) 3 81log . 


